



2020年度知名农产品品牌代表上台领奖

欢庆丰收 喜迎小康

我市举行2020年“中国农民丰收节”庆祝活动

●文/图 融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 孟鹏涛

金风送爽、硕果飘香。9月29日,我市以“庆丰收、迎小康”为主题,在陵头镇王湾民俗村举行2020年“中国农民丰收节”庆祝活动,全面展示我市农村改革发展新成就,提升农民的荣誉感、幸福感、获得感,从而激发调动全市人民秉承以农为本的光荣传统,以更加饱满的热情,积极投身社会主义新农村建设。

活动在精彩生动的舞龙、舞狮表演中拉开序幕,现场宣读了习近平总书记向广大农民和“三农”战线同志们的节日贺词,总结了全市“三农”工作。

我市是农业大市,市委、市政府历来高度重视“三农”工作。坚持扛稳粮食安全重任,实现粮食产量连续16年增产丰收。不断调整优化种植结构,规划建设了花椒、桑蚕、食用菌、甘薯、蔬菜、中草药、生猪养殖等7大产业基地,农业总产值达73亿元。积极培育培优农产品知名品牌,如纸坊的鸡蛋、白菜,焦村的石榴、蟠桃,温泉的香菇、蓝莓,庙下的粉条等已走出汝州,走向全国,品牌效益日益显现。持续推进农村人居环境整治,创成一批示范村、达标村,安全饮水实现全覆盖,卫生厕所普及率达80%,农村环境得到显著改善。全力以赴推进脱贫攻坚,实现建档立卡贫困户全部如期脱贫,全市农民人均收入达到1.8万元以上。特别是在新冠肺炎疫情防控期间,市委、市政府科学决策、周密部署,及时帮助企业、群众复工复产,春耕、春管,保障全市“菜篮子”“米袋子”产品市场供应充足、价格稳定,为全市经济社会稳定有序发展提供坚强保障。

当前,正面临全面建成小康社会、决战决胜脱

贫攻坚关键时期,市委、市政府将继续加大对“三农”工作的支持力度,各乡镇街道、市直各部门坚持农业农村优先发展原则,落实各项强农惠农政策,进一步增强人民群众的获得感和幸福感,推动乡村全面振兴。社会各界继续关心支持“三农”工作,凝聚各方力量,共同推进我市现代农业发展再上新台阶。

活动现场,为鼓励先进,充分发挥先进典型的带动作用,宣读了我市2020年“十佳”村级集体经济带头人获奖名单和我市2020年度知名农产品品牌名单。经中共汝州市委农村工作领导小组研究,决定对温泉镇朱寨村朱学卫、蟒川镇牛角岭村冯中苍、焦村镇邢村宋建召、陵头镇朱沟村王国正、临汝镇东营村史全有、庙下镇唐店村都占立、蟒川镇核桃园村赵亮、陵头镇段子铺村王登科、洗耳河街道南关社区王占国、风穴路街道塔寺社区李新育等10个村级集体经济带头人予以表彰。中王农牧、温泉食用菌、东都实业、天南汝蓝云农庄、士博生态农业、康健面业、高氏食品、凤凰山生态园、青源生态农业、蓝港农业、亿鑫源牧业、富万家合作社、天河实业、砾粮香生态农业、丝路实业、北大荒合作社、福之口合作社、健源生态农业、瑞升公司、万松义食品加工坊企业荣获我市2020年度知名农产品品牌。

当天的活动,还展示了摄影展、农特产品展和农业农村及脱贫攻坚成果展。现场演出了舞蹈《百鸟朝凤》《农家大院喜洋洋》《共圆中国梦》《幸福中国一起走》《丰收舞》和戏曲《抬花轿》等节目,群众在一片欢乐祥和的氛围中喜庆丰收。



老传统,新希望



农产品展销现场



汝瓷展台



开幕式现场



舞狮队员等待上场



现场舞龙表演



锣鼓队现场表演



打造丰收小景

